

第一次包馄饨

东风路小学三(3)班 陈纪焯

今天中午,我们家要吃馄饨。

爸爸先带我去菜市场买来馄饨皮和肉馅。回到家,妈妈就去调馅。我悄悄溜进厨房,充满期盼地说:“妈妈,让我也来学包馄饨吧!”妈妈爽快地答应了。

爸爸听到了,对我说:“自己动手,丰衣足食,不错哟,值得鼓励!”那夸张的语气,逗笑了我和妈妈。

我急忙洗好手,学着妈妈的样子,照猫画虎地包起来。首先,我把一片馄饨皮用左手托住,把馅放到下面的角上,然后从放馅的地方,向上卷成一个圆柱体,还留两个角。接着我准备把这两个角捏在一起,可是用了好大的力气,还是没能捏住。我请教妈妈,妈妈说,角上必须沾点水,不然捏不严实,下到锅里就煮成汤了。

原来包馄饨还有这么多窍门呢!虽然刚开始有点手忙脚乱,包的馄饨也有些“奇葩”,但在两位高手的耐心指导下,我很快就包出了标准的“小可爱”。人多力量大,馄饨很快包好了,妈妈把它们下到锅里,就像是在海浪里翻滚的白海豚,可爱极了!

馄饨煮好后,我迫不及待地尝了一口,虽然烫到了舌头,我还是竖起大拇指骄傲地说:“自己动手包的馄饨果然好吃!”大家又一次开心地笑了。

(指导老师:臧华)

主播老师

市五十六中二(3)班 王浩宇

疫情挡住了我们去学校的道路,但阻挡不住我们学习的心。在这些停课不停学的日子里,王老师为我们网络直播授课。她有一头乌黑的短发,弯弯的眉毛,眼镜下面藏着一双明亮的眼睛,高高的鼻梁,小巧的嘴巴,格外美丽。

王老师用温柔的声音给我们上直播课,把每篇课文讲得十分详细。遇到难题,她耐心讲解,直到同学们听会为止。她还经常和我们视频互动,关心我们的健康状况,教育我们少出门、勤洗手、少聚集、勤通风等。

我非常喜欢王老师,她是我心中最美的主播。(指导老师:王书梅)

多功能背包

东风路小学四(2)班 郭佳硕

每个人的童年都充满了奇思妙想,幻想长大后能够发明一些神奇的东西。而我,一直想要发明一种多功能背包。

这种背包是用纳米材料制成,和普通背包的样子差别不大,但暗藏玄机。它的背带上有一个纽扣大小的红色按钮,只要按下按钮、输入密码,背包就会按你的旨意为你服务。比如,我说“去给我倒杯水”,它立刻变出双眼和手脚,只用五秒就倒好了。

当我们在外面被坏人追打时,它可以生成一个保护罩,子弹打不透,刀砍不破。它还可以隐身,凡是触摸的地方,都可以隐身。它还能变成飞行器,而且飞行器的燃料对空气零污染。

当你背着它外出旅游时,如果遇到悬崖,背包会变成滑索,滑索两头有超级吸盘,可以吸附任何东西。在热带雨林行走遇到危险时,背包会变成机甲,让你成为无敌的强者。

我想,你也跟我一样,很喜欢这个多功能背包吧!

(指导老师:刘锦叶)

最美主播

沁园小学五(4)班 袁菀

因为疫情,本该背着书包、坐在教室里读书学习的我们,只能坐在屏幕前,看着一个个新手“主播”为我们上课。

停课不停学,老师们一个个从零学起,不知钻研了多久,才搞懂如何开直播,如何申请连麦等等。尽管有时候直播因信号或设备问题时断时续,可老师不厌其烦,耐心教授。

当个老师也不是只站在讲台教书那么简单啊!亲上做PPT,批改作业到十一二点,统计健康卡……在经过了一个月的教学之后,一条龙的流程已滚瓜烂熟。曾经

那个只会在黑板上拿着粉笔头的老师,现在变成了一个又一个电脑高手——最美主播。

还记得语文老师第一次直播时说:“我感觉我一直在自言自语。”听到这句话,我哈哈大笑。那时的老师就像一个刚领取驾照的司机,了解但又不熟练。现在,我们适应了老师的这种上课方式,老师在屏幕前讲授知识,我们在留言区积极回答,效果还不错。

虽然有时我也会走神,可心中一直有个声音说“不行”。我想到了84岁的钟南山老爷爷,身处耄耋之年,依

然奋斗在防疫一线;我想到了白衣天使站在风口前行,想到了无数逆行者所付出的努力……这时,我便认真地听着眼前这位最美主播讲述的最生动的知识。

所有学生都期盼着开学之日早日到来,我们现在要做的,是在家认真上网课。待到开学之日,中心街会重返拥挤,街道会重返热闹,而你和我会摘下口罩,迎着朝气蓬勃的太阳,伴着微微的春风走进校园。最美主播也将靓丽地站在讲台上,带领我们在知识的海洋里遨游!

(指导老师:张亚玲)



《可爱的纸盘画》 继红小学四(2)班 崔宸语

我最喜欢的一个字

湛河区实验小学六(1)班 程子霖

汉字不仅字形美观,还有着悠久的历史。其中,我最喜欢的,就是“家”字了。

“家”字寓意美好,人们常把家比作温馨的港湾,它结构很独特,上面的“宀”像房子,更像爸爸宽阔的肩膀。

爸爸为了这个家早出晚归,辛勤工作,为我们遮挡风雨。家中有什么事情需要办理,爸爸总是第一个冲向前,

家中什么东西坏了,爸爸分分钟就能修好。在我的成长道路上,爸爸也给了我许多帮助。当我犯错时,爸爸会教导我、鼓励我;当我成功时,爸爸会为我竖起大拇指。爸爸的辛勤奔波,为我换来衣食无忧的快乐童年。

横线下的撇、弯钩和捺就像树根,它代表的是妈妈。妈妈就是这个家的根基,她每天天不亮就起床为我们做饭,把我们的衣服洗

得干干净净。

我就是“宀”下的那一横。我是维系这个家庭平衡的重要人物,我一头连着妈妈,一头连着爸爸,这个家有了我,多了许多乐趣。爸爸妈妈无微不至地呵护着我,常说我是这个家的希望。

“家”字无论是外形还是寓意,都让人感到温暖,我爱“家”这个字。

(指导老师:张亚红)

神奇的书包

沁园小学四(4)班 李睿莹

我听好多同学说,书包好沉啊,背着它腰都直不起来了;还有的同学说,遇到塞车书包就是个累赘;爱美的女同学说,书包款式太单一了……

书包似乎给我们带来不少麻烦,下面我要给大家介绍一款神奇书包。

神奇书包形态各异,有花朵型、球型、动物型、书本型。书包的两边各有三个按钮,左边按钮的颜色是红黄蓝,右边是绿紫橙。

神奇书包可以变幻大小和重量。只要你按一下红色按钮,书包立刻会变成10厘米长、5厘米宽的袖珍软盒子,可以随身放在口袋里,再按一下按钮,它就会恢复原样。

遇到交通堵塞,只用按一下蓝色按钮,书包嗖的一下,就带你腾空而起,再也不用担心迟到了!到达目的地时,再按一下蓝色按钮,即可关闭起飞功能。

当你觉得无聊时,按下绿色按钮,它就会播放美妙的音乐,还能陪你聊天!写作业时,遇到不会的题,就按一下橙色按钮,它能辅导你的语数英作业,把题目讲得清清楚楚。

当你完成一天的学习,它还会伸出两只手给你按摩全身,放出催眠曲。等你睡着后,它会自动关闭乖乖回到椅子上。只要每天认真学习,这个神奇书包就会自动积累学豆,学豆可以转化为电能!

这个神奇书包是不是特别?嘿嘿,其实我发明这个书包,主要是为了让我们高效学习的同时还能享受生活!

(指导老师:张素云)

坚持真理的人

胜利街小学三(4)班 庄嘉怡

今天我看了一个小故事——《伽利略的实验》。我曾认为,大小一样的物体,重的比轻的下落速度快,看完这个故事后,我改变了想法。

伽利略是物理学家、天文学家、哲学家,发明了温度计和天文望远镜。书中一句话,给了我很大的启发,即“追求科学需要特殊的勇气”。

在伽利略之前,亚里士多德认为物体下落速度和它的重量成正比,物体越重,下落的速度越快。可是伽利略不这么认为,他准备亲自动手做一次实验。他选择了高50多米的比萨斜塔。实验这天,他拿了两个大小一样但重量不同的铁球,一个是实心的重10磅,另一个是空心的重1磅。在实验开始前,塔下站满了前来观看的人,他们都不相信伽利略的说法。接着,实验开始了,伽利略把两个铁球同时扔了下去,最后的结果是两个铁球平行下落,几乎同时落地。

看完这个故事,我觉得伽利略这种不盲从、不跟风精神值得我们学习。坚持实践,就一定会发现真理。

挺起胸膛

体育路小学四(1)班 杨子蔚

妈妈经常对我说:挺起胸膛,不要怕困难。这句话伴随我长大,让我学会如何面对困难。打篮球时,即使累到精疲力竭,我也坚持训练完毕。学习时,遇到不会的难题,我也坚持去想,从不退缩。在攀登人生这座大山时,我要挺直腰杆,永不放弃。妈妈一句话教会我生活,挺起胸膛,撑起男子汉的坚强!

(指导老师:雒玲丽)